RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SMP SATU ATAP NEGERI 2 SIANJUR MULAMULA
MataPelajaran : BAHASA INGGRIS

Kelas/Semester CIX/T

Materi Pokok : LABEL

Alokasi waktu : 1 Pertemuan (10MENIT)

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran daring dengan menggunakan pendekatan Saintifik, peserta didik
diharapkan dapat mengidentifikasi dan menyusun fungsi sosial, struktur dan unsur kebahasaan teks
LABEL , dengan percaya diri sesuai konteks dan minimal 70% benar.

B. Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan pendahuluan(2 Menit)

Guru mengucapkan salam, berdoa, cek kehadiran, lanjut apersepi menyampaikan tujuan pembelajaran,

cakupan materi, langkah pembelajaran dan tehnik penilaian.

2. Kegiatan Inti(7 Menit)

Stimullation: Peserta didik mengamati Teks /Video tentang Label yang ditampilkan oleh guru.

Problem statement: Peserta didik mengajukan pertanyaan terkait apa yang ditampilkan oleh guru. Guru

mengarahkan pertanyaan peserta didik tentang fungsi sosial, struktur dan unsur kebahasaan Label

Data Collection: Dengan bimbingan guru, peserta didik berlatih mengidentifikasi fungsi sosial, struktur

dan unsur kebahasaan teks label pada LKPD dan peserta didik secara random

menyampaikan secaralisan hasil kerjanya.

Data processing: Dengan bimbingan guru Peserta didik berdiskusi mengolah data hasil LKPD yang telah

dikerjakan.

Verification: Secara berkelompok peserta didik menyusun teks label

Generalization: Secara random Peserta didik mengkomunikasikan hasil kerja mereka

3. Kegiatan Penutup(1 Menit):

Membuat simpulan, refleksi, umpan balik dan menyampaikan informasi tentang kegiatan

Pembelajaran yang akan datang kemudian berdoa.

C. Penilaian

1. Penilaian Sikap Spiritual dan Sosial dengan cara observasi dan Jurnal

2. Penilaian Pengetahuan dengan cara Test tulis

3. Penilaian Keterampilan dengan cara Menugaskan Peserta didik membuat teks percakapan dan
menampilkannya didepan kelas
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LAMPIRAN 1
MATERI PEMBELAJARAN
LABEL
A. DEFINISI
Label adalah salah satu bagian dari produk berupa keterangan baik gambar maupun kata-kata yang berfungsi sebagai
sumber informasi produk dan penjual. Label umumnya berisi informasi berupa nama atau merek produk, bahan baku,
bahan tambahan komposisi, informasi gizi, tanggal kedaluwarsa, isi produk dan keterangan legalitas.
B. SOCIAL FUNCTION
Fungsi dari sebuah label adalah untuk menunjukkan informasi detail tentang sebuah produk.
. GENERIC STRUCTURE
Name of the product (nama produk)
Content/amount (isi/jumlah
Description (deskripsi produk)
Ingredients (bahan/komposisi)
Nutrition facts (informasi gizi)
Directions to use (petunjuk penggunaan)
directions to use and dosage (petunjuk penggunaan dan dosis untuk obat-obatan)
Directions to store (petunjuk penyimpanan)
. Expiration date (tanggal kadaluarsa)
. LANGUAGE FEATURE
nsur kebahasaan untuk memahami label produk obat, makanan dan minuman.
Ungkapan dan kosa kata yang lazim pada setiap produk obat, makanan dan minuman
. Tata bahasa :
. Kalimat Imperative ( Command and Prohibition )
Command =V1+0
Example : Use the soft material!
Shake well before use!
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2. Prohibition
a. Donot+V1+0
Example : Do not consume after expired ate!
b. No + Ving + complement
Example : No accepting if the seal is broken!
3. Penggunaan nominal singular dan plural secara tepat, dengan atau tanpa a, the, this, those, my, their, dan

sebagainya secara tepat dalam frasa nominal
4. Kata Bantu modal yang lazim



LAMPIRAN 3

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

(LKPD)

GROUP
CLASS

LKPD 1 IDENTIFYING THE LANGUAGE FEATURE

SUPPLEMENTS FACTS

Serving size: 1 tablet
Servings per container: 30

Amount of serving % Daily value

Vitamin C (as non acidic calcium ascorbate)

Calcium (as calcium ascorbate) 50 mg 7,14 mg
Citrus bioflavonoid* 50 mg

Rutin* 25 mg

Hesperidin* 25 mg

Rose hips* 125 mg

Acerola* 5mg

*Daily value not established
Suggested use: 1 tablet after meal

250 mg 416,67 mg

This product contains no artificial colors, flavors, preservatives, milk, egg, sugar, chemical solvent, starch or gluten.

DRAW AN ARROW TO MATCH THE LABEL INFORMATION AND THE PURPOSE

LABEL INFORMATION

PURPOSE

. *Daily value not established
. Suggested use: 1 tablet after meal
. This product contains no artificial colors, flavors,

Serving size: 1 tablet
Servings per container: 30
Amount of serving % Daily val
Vitamin C (as non acidic
mg416,67 mg

Calcium (as calcium ascorbate) 50
Citrus bioflavonoid* 50 mg
Rutin* 25 mg

Hesperidin* 25 mg

Rose hips* 125 mg

Acerola* 5mg

Icium ascorbate)250

7,14 mg

preservatives, milk, egg, sugar, chemical solvent, starch
or gluten.

1) Toinform us about the servings per container

2) To inform us about Citrus on this product

3) To inform us about Calcium on this product

4) To inform us about Acerola on this product

5) To inform us about suggested use on this
product

6) To inform us about Rose hips on this product

7) To inform us about Hesperidin on this product

8) To inform us about contains of this product

9) To inform us about Amount of serving

10) To inform us about Daily value on this product

11) To inform us about Vitamin C on this product

2) To inform us about Rutin on this product

3) To inform us about the limit of serving size
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK
(LKPD)

GROUP
CLASS

LKPD 2 ANALYZING THE GENERIC STRUCTURE

A blend of apple juice, banana,
pineapple juice and coconut milk

Ingredients:

Apple Juice (42%), Banana Puree (21%)
[Banana Puree, Lemon Juice], Pineapple
Juice (20%), Coconut Milk (17%%)

Storage: NUTRITION:  Typical
Kee.‘p PerYlaO(l)]r?nsI
refrigerated. |
Once opened Energy: 271kJ/65kcal
consume within = Fat: 2.5g
1day. Do not Of which saturates 2.9
exceed the Use | camohydmte:  9.6g
By date. Of which sugars 0.4g
Fibre: 0.6g

250m| Protein: 0.6
ForUse By: See lid = Salt: Trace

1. COMPLETE THE TABLE BASED ON THE TEXT ABOVE

GENERIC STRUCTURE TEXT

1. Name of the product 1) PINAPLE, COCONUT AND BANANA SMOTHIE

2. Content/amount P} I

3. Description ) I

4. Ingredients ) R

5. Nutrition facts 3 TR

6. Directions to use ) S

7. Directions to store 7)

8. [Expiration date 8)




GROUP
CLASS

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

(LKPD)
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LKPD 3 IDENTIFYING LANGUAGE FEATURE

Ingredients: Fruit Juice
Nutrltlon . Facts Blend from Concentrate
Serving Sgel pouch (23g) (pear, appie), Sugar, Corn
: e : v X
Seivings Eek Carllelues U | Syrup, Soluble Corn Fiber,
Amount Per Modified Corn Starch.
Calories 70| |Contains 2% or less of: Fruit
Calories from Fat 0 Peclin. Citric Acid, Vitamin C
s| |(ascorbic acid), Dextrose,
Total 1 ";; Sodium Citrate, Malic Acid,
otal Fat Og 5] |Vegetable Juice and Fruit Juice
Saturated Fat Og 0%] |Added for Color, Sunflower
Trans Fat 0g Qilt, Potassium Citrate, Natural
Cholesterol Omg 0%] |Flavor, Carnauba Wax.
Sodium 25mg 1%| |tAdds A Trivial Amount Of Fat
Total Carbohydrate 199 6% wn@;soqrmu{us_.ws.ua
Dietary Fiber 3g 10% T
Sugars 10g © General Mdls Mseeem
e | Grohrrae Ooces 1]
Vitamin C 100%
Not a sgmeficant source of vitamin A,
calciurm and ron
- . — * Porcen! Diply Values 3o Dased ona
. . 2,000 calores Set. Your cally values
Assorted Fruit ay ba hegher orlower dapending on
. TH OTHER NATWRAL FLAORS P ks 2000 . 2860
- Tou# Fat Less than 859 809
SatFat Lesstan 209 253
Cholesterol Lass than 300mg  300mg
Sodium Lass than 2 400rmg 2,400mg
Total Carbohycrate 3009 3759
Dietary Flger 259 303
FILL IN THE BLANK ON THE TABLE BASED ON THE TEXT ABOVE
LANGUAGE FEATURE LABEL TEXT
LABEL EXPRESSION SERVING SIZE
IMPERATIVE SENTENCE
PROHIBITION
SINGULAR SODIUM
PLURAL CALORIES

CARDINAL NUMBER

70
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INSTRUMENT PENILAIAN
1. PENILAIAN SIKAP
JURNAL PERKEMBANGAN SIKAP
NAMA SEKOLAH : SMP SATU ATAP NEGERI 2 SIANJUR MULAMULA
KELAS (X
TAHUN PELAJARAN :2021/2022

NO TANGGAL NAMA CATATAN BUTIR TINDAK NILAI
SIKAP LANJUT
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CATATAN:
Diasumsikan bahwa setiap peserta didik memiliki perilaku baik. Perilaku menonjol (sangat baik atau perlu bimbingan)
saja yang dicatat dalam jurnal.



INSTRUMENT PENILAIAN
2. PENILAIAN PENGETAHUAN
SOAL

Amount Per Serving

Nutrition Facts

Serving Size 1 oz (28g/About 15 chips)

Calories 160 Calories from Fat 90
—“‘W

Total Fat 10g 16%

- Saturated Fat 1.5g 8%

- Trans Fat Og

Cholesterol 0mg 0%

Sodium 170mg 7%

Potassium 350mg 10%

Total Carbohydrate 159 5%

Dietary Fiber 1g 5%

Sugars less than 1g

Protein 2g

e
Vitamin A 0% s Vitamin C 10%

® Calcium 0% .

Iron 2%
) b o Vitamin E 6% . Thiamin 4%
Niacin 6% . Vitamin Bs 10%

1. What is the purpose of the label above?
A. To inform the product detail

B. To persuade people buy this product

C. To describe the product

D. To entertain people

2. Is there any direction to use in this product label?
A. No

B. Yes

C. Yes, we can conclude it from serving size
D. No, it is not necessary

3. How much is 1oz serving size?

A. 30g
B. 25g
C. 27g
D. 15 chips
Kunci Pedoman Penskoran
NO
KUNCI/KRITERIA JAWABAN SKOR
SOAL

1 A 1
2 C 1
3 1

TOTAL 3
Skor Ketrampilan = Skor Perolehan x100

Skor Maksimal

LAMPIRAN 7



Skor Penilaian

No. Huruf Rentang angka
1. | Sangat Baik (A) 86-100
2. | Baik (B) 71-85
3. | Cukup (C) 56-70
4. | Kurang (D) <55

INSTRUMENT PENILAIAN
3. PENILAIAN KETRAMPILAN

Make a label from your own product! Choose the product below
1. Food

2. Drink

3. Herbal potion

NO KRITERIA 4 2
1. Struktur lengkap
2. Expression label yang tepat
3. Penulisan yang tepat

TOTAL SCORE 12
Nilai Ketrampilan = Skor Perolehan _x100

Skor Maksimal
Skor Penilaian

No. Huruf Rentang angka
1. | Sangat Baik (A) 86-100
2. | Baik (B) 71-85
3. | Cukup (C) 56-70
4. | Kurang (D) <55
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